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A  عضو و مجموعه      18دارای   Bعضو و مجموعه   14دارای   Aالف ( مجموعه   ∩ B    عضو است چند عضو فقط در  6دارای
 یکی از این دو مجموعه عضو هستند؟

 
 

[1و  (6 =ب( حاصل                     −  را به صورت بازه نمایش دهید         و ∞−) 0)
 

2 

2 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید 
 

 دایره ای که شعاع آن برابر .............. باشد دایره مثلثاتی گویند. (الف 
 ب ( اجتماع اعداد گویا وگنگ برابر ....... و اشتراک اعداد گنگ و گویا برابر ....... است.

𝐶   پ( اگر     = {𝑥|𝑥 ∈ ℤ و  − 1 ≤ 𝑥 <  ........ است.برابر با ....   𝐶باشد دراینصورت   تعداد زیر مجموعه های      {3

=ت( اگر            {m ∈ ℤ| − 𝑛 ≤ 𝑚 ≤ 8 − 𝑛} 𝐴𝑛   اعضای   تعداد  باشد  در این صورت𝐴3 برابربا ........... است 
 

5/2 
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 است: 3و قدرنسبت برابر  2در یک دنباله حسابی جمله اول برابر با 
 

 الف ( جمله عمومی این دنباله را بنویسید.
 
 

 دنباله را به دست آورید.رقمی این  3ب( تعداد جملات 
2 

4 

و7و1و1−الف ( سه جمله اول یک دنباله درجه دوم به صورت:                هستند جمله نهم این دنباله را بیابید. …
 
 
 
 

ب ( بین 
1

4
 سه واسطه هندسی درج کنید. 8,  

   
 

12     پ( اگر         + 𝑥 و 𝑥 8   و − 𝑥     باشند قدرنسبت این دنباله را بیابیددنباله هندسی مثبت سه جمله اول 
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5 

sinالف( اگر           𝜃 =
−1

3
 کنید. باشد سایر نسبت های مثلثاتی را محاسبه 3ناحیه در    θو انتهای زاویه     

 
 
 
 

−ب( حاصل عبارت مقابل را تا حد امکان ساده کنید:                    =  )   sin 450 (cos 300   (− cos 450 sin 600 ) 
 

                                                                                 

5/1 
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1)الف ( ثابت کنید:                                         − sin ∝) = cos ∝  + tan ∝)   (
1

cos∝
 

 
 

برابر        Pروی دایره مثلثاتی قرار دارد اگر طول     Pطه ی    ب( نق
−√2

3
در ناحیه دوم واقع باشد سینوس    Pباشد   و نقطه ی     

 بیابید. می سازد را  xبا محور       OPزاویه ای که   
 
 

درجه با افق به درخت نگاه  50متری درختی ایستاده است اگر با زاویه  2سانتی متر در فاصله  150پ( شخصی مطابق شکل زیر با قد 

≈کند ارتفاع درخت را بیابید.)          
12

10
  tan 500 ) 

 
 

 
   

3 
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 را تا حد امکان ساده کنید: حاصل عبارات زیر

               ) الف     32√   8√5−+     48√3   =                                                                        
 

                                                                           =  √2√6
43

  ×  √54
4

  ×  √12
6

                            ب)   
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 به کمک اتحاها حاصل را بدست آورید:
 

                                                                                          3𝑥 + 9) =  + (𝑥 − 3)(𝑥2  الف ( 
 

                                                                  +1)(x − 1) = +1)(𝑥8  +1)(𝑥4  (𝑥 + 1)(𝑥2   ب  ( 
                                          2 

9 

 

𝑥−الف ( عبارت مقابل را تجزیه کنید:                  =   − 12 𝑥2       
 
 

مخرج کسر مقابل را گویا کنید:                        = 
1+√3

1−√3
                                                2 

   حق پیروز باشیددر پناه 

                                               



 


